

## POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Diplomant: Nikola Časnochová

Název bakalářské práce: Zhodnocení likvidity společnosti VINIUM a.s.

Vedoucí bakalářské práce: Ing. Petr Gurný, Ph.D.

Oponent bakalářské práce: Ing. Andrea Kolková, Ph.D.

Téma práce je zcela jistě aktuální. Finanční analýza je pro podnik nutným nástrojem řízení. Zadané téma také odpovídá studovanému oboru. Deklarovaným cílem práce zhodnocení likvidity podniku s využitím poměrových ukazatelů likvidity za roky 2010-2012. Tento cíl byl prací beze zbytku naplněn. Pro hlubší analýzu likvidity bych ovšem očekávala zpracování více let než pouze dva roky.

Metodicky je práce poměrně propracovaná. Autorka postupuje dle logiky a nejprve teoreticky vymezuje finanční analýzu, zdroje i uživatele, metody a věnuje se také analýze odchylek a analýze citlivosti. Další kapitoly jsou již aplikační a studentka po nezbytném představení podniku vyčísluje vertikální a horizontální analýzu. Následuje již samotná analýza likvidity doprovázená pyramidovým rozkladem a analýzou citlivosti. Práce obsahuje konkrétní doporučení pro podnik, které lze prakticky využít. Autorka vhodně pracuje s odbornými termíny a pojmy odpovídají moderní terminologii.

Autorka využila pouze 4 tituly odborné literatury a pro svou práci použila také zdroje z internetu. Seznam literatury respektuje normu ISO 690, což potenciálním zájemcům usnadní nalezení dané publikace. Dle mého názoru je k tématu možno nastudovat i více publikací.

Proporcionálně je práce mírně nevyvážená. Teoretickou část tvoří 26 stran, aplikační pak 20. Kapitoly na sebe vhodně navazují, odpovídají požadavkům na vědeckou práci tohoto stupně.

Autorka v textu také použila celou řadu tabulek a grafů, které jsou správně doplněny zdroji, číslováním a názvem. Tabulky a grafy jsou velmi pěkně graficky zpracovány. Práce je správně doplněna o nutné přílohy.

Po stránce jazykové a grafické má práce drobné nedostatky, a to zejména stylově nesprávné využití 1. Os.j.č.. Dále také studentka do textu alokuje i tabulky, které svým rozsahem patří, dle mého názoru, spíše do příloh.

Práce naplňuje zvolené téma, proto ji doporučuji k obhajobě.

V Ostravě 21.5.2014

  
Ing. Andrea Kolková, Ph.D.